

в умовах глобалізації» (Єкатеринбург (Росія), 2007 р.), у міжнародній науково-практичній конференції «Актуальные проблемы правового регулирования товарного рынка» (Санкт-Петербург (Росія), 2006 р.), у міжнародній науково-практичній конференції «Развиток господарсько-правового забезпечення сучасної економіки» (Донецьк, 2006 р.), у міжнародній науково-практичній конференції «Болонський процес: досягнення та проблеми вищої правничої освіти України» (Київ, 2006 р.), у міжнародних науково-практичних конференціях «Місто, регіон, держава: проблеми розподілу повноважень» (Донецьк – Святогірськ, 2007, 2008 рр.), у круглому столі «Адаптація законодавства України до вимог ЄАП та ЄС» (Київ, 2005 р.), у міжнародній науково-практичній конференції «Систематизація законодавства у сфері підприємництва: стан та перспективи» (Астана, 2012 р.) тощо.

Слід звернути особливу увагу за те, що за багаторічну сумлінну працю та плідну педагогічну діяльність, вагомий внесок у розвиток освіти, за забезпе-

чення виконання завдань Програми розвитку юридичної освіти, вагомий внесок у забезпечення законності та захисту прав людини, розвиток правознавства, юриспруденції та здійснення правосуддя А. Г. Бобкова нагороджена почесними грамотами Міністерства освіти і науки України, Донецької обласної державної адміністрації, Донецької обласної ради, Союзу юристів України тощо.

Високий професіоналізм, принциповість, порядність, сумлінне ставлення до своїх обов'язків, високі людські якості здобули А. Г. Бобковій авторитет та повагу юридичної громадськості.

Президія Національної академії правових наук України, Донецький регіональний науковий центр НАПрН України та редколегія збірника наукових праць «Вісник Національної академії правових наук України» щиро вітають **Антоніну Григоріївну Бобкову** з нагоди її славного ювілею і бажають міцного здоров'я, благополуччя, подальших успіхів у її багатогранній освітній, науковій, громадській діяльності, невичерпної енергії та довголіття.



Виповнилося 60 років від дня народження доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента НАПрН України **Рум'янцева Вячеслава Олександровича**, який народився 12 вересня 1954 р. у м. Донецьку.

У 1979 р. закінчив Харківський юридичний інститут (нині – Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого). Уся подальша трудова діяльність В. О. Рум'янцева пов'язана з цим навчальним закладом. З 1979 по 1983 р. працював асистентом кафедри історії держави і права України і зарубіжних країн. З 1983 по 1986 р. проходив навчання в аспірантурі. У 1986 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на

тему «Всеукраїнський Центральний Виконавчий Комітет (1917–1938)». З 1986 по 1993 р. працював на посадах доцента кафедри та заступника декана. З 1993 по 1996 р. проходив підготовку в докторантурі. У 1998 р. захистив докторську дисертацію на тему «Українська державність у 1917–1922 рр. (національно-державна і радянська ініціатива)». З 1999 р. обіймає посаду декана факультету підготовки професійних суддів. З 2001 р. – професор кафедри історії держави і права України і зарубіжних країн. Вчене звання професора присвоєно у 2003 р.

У 2004 р. обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України.

Коло наукових досліджень В. О. Рум'янцева – державне будівництво в Україні, зокрема, історія держави і права на українських землях XIV–XVII та XX ст., проблеми судоустрою України.

Має понад 160 наукових праць, серед них: монографія «Українська державність у 1917–1922 рр. (форми і проблеми розбудови)» (1996). Автор низки розділів 5-томного видання «Правова система України: історія, стан та перспективи» (2008, 2010,

2013 р. українською, російською та англійською мовами) та 5-томного видання «Правова доктрина України» (2013). Співавтор п'ятих видань підручника «Історія держави і права України» та 2-томного Академічного курсу «Історія держави і права України» (2000). Співавтор шести видань навчального посібника «Історія України. Всесвітня історія XX століття» та ін.

Підготував 4 кандидати юридичних наук.

Член двох спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій при Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого.

Протягом п'яти років був членом фахової ради з права Державної акредитаційної комісії України, з 2004 р. по 2012 р. – член експертної ради з права Державної акредитаційної комісії України.

Відмінник освіти України (2004).

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Національної академії правових наук України» широко вітають **Рум'янцева Вячеслава Олексійовича** з ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, добробуту, невичерпної енергії та довголіття.

Юридична громадськість сердечно вітає з ювілеєм видатного вітчизняного вченого-правознавця в галузі трудового права, права соціального забезпечення, доктора юридичних наук, професора, завідувача відділу цивільного, трудового та підприємницького права, заслуженого діяча науки і техніки України, члена-кореспондента Національної акаде-

мії правових наук України **Наталію Миколаївну Хуторян**.

Наталія Миколаївна народилася в с. Дружелюбівка Кіровоградської області. У 1978 р. закінчила юридичний факультет Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський національний університет імені Тараса Шевченка). У 1979–1982 рр.